
 

 

 

  

  ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ 2025: 21.07           10 ημέρες 

Μεγάλη Δανία 

& Νησιά Φερόε 

 
 

ΜΕ ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΕΠΙΣΚΕΨΗΣ ΣΤΗ LEGOLAND, ΠΟΥ ΘΑ ΕΝΘΟΥΣΙΑΣΕΙ ΜΙΚΡΟΥΣ ΚΑΙ ΜΕΓΑΛΟΥΣ! 



 

 
 

  



 

 
 

 



 

 
 

  

ΣΤΗ ΔΑΝΙΑ ΚΑΙ ΤΑ ΝΗΣΙΑ ΦΕΡΟΕ 

Ελάτε να περάσουμε το καλοκαίρι στα πιο όμορφα νησιά του βόρειου 

Ατλαντικού ωκεανού αλλά και στην πιο ευτυχισμένη χώρα της Ευρώπης... 

ο λόγος φυσικά για τα Νησιά Φερόε και τη Δανία. 

Παραμυθένια φιόρδ, ζεν ατμόσφαιρα, «άγρια» παρθένα ομορφιά, 

ανέγγιχτη φύση, βαθύ μπλε του ωκεανού, σκανδιναβικός πεντακάθαρος 

αέρας, επιβλητικά βράχια στη θάλασσα, γραφικές κοιλάδες και πελώρια 

καταπράσινα βουνά. Τι άλλο χρειάζεται για να καταλάβει κανείς ότι 

βρίσκεται στον Παράδεισο; Αν σας κούρασε η αστική καθημερινότητα και 

θέλετε να ξεφύγετε από όλα, τότε οι Νήσοι Φερόε αποτελούν ένα 

ταξιδιωτικό «διαμάντι», έναν  εναλλακτικό προορισμό με αντιτουριστικό 

χαρακτήρα, όπως μόνο το Versus Travel ξέρει να προσφέρει, αποκλειστικά 

για αληθινούς εξερευνητές και φυσιολάτρεις ταξιδιώτες. Σε συνδυασμό δε 

με τη Δανία, μια χώρα όμορφη και φιλόξενη, ένα κοινωνικό - αξιοκρατικό 

κράτος με ισορροπία επαγγελματικής και προσωπικής ζωής, χώρα 

παράδειγμα όσον αφορά την καθαριότητα και την οργάνωση, με 

αρμονία και ομορφιά, όπου η εγκληματικότητα και η διαφθορά βρίσκονται 

σε μηδενικά επίπεδα. Λογικό όποιος ζει εκεί να είναι και ευτυχισμένος.  

Δυο προορισμοί με έντονη Σκανδιναβική αύρα, παραμυθένια τοπία, 

βουτηγμένοι στους θρύλους και τους μύθους των Βίκινγκς που 

περιμένουν να τους ανακαλύψουμε. Ίσως ο πιο ιδιαίτερος και 

εναλλακτικός προορισμός καλοκαιρινών διακοπών που πήγατε ποτέ! 



 

 
 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ένα πλούσιο και εναλλακτικό εξερευνητικό ταξίδι του Versus που ετοιμάσαμε με απόλυτη 

προσοχή στη λεπτομέρεια και αξίζει να το ζήσετε. Επισκεπτόμαστε τα Νησιά Φερόε και 

τη Δανία, δυο μέρη μαγευτικά και γειτονικά το ένα με το άλλο που συνδυάζονται με 

μοναδικό τρόπο. 

Πράσινα, τραχιά και ανεμοδαρμένα από την απεραντοσύνη του βόρειου Ατλαντικού, τα 

πανέμορφα ηφαιστειακά Νησιά Φερόε δεν μοιάζουν με τίποτε άλλο στην Ευρώπη. 

Μερικές φορές μάλιστα, η ομίχλη του καλοκαιριού δημιουργεί ένα άκρως μυστικιστικό 

τοπίο. Ξύλινα σπίτια, βαμμένα με έντονα χρώματα ή με το παραδοσιακό μαύρο, ενώ οι 

στέγες είναι συχνά σκεπασμένες με χλοοτάπητα. Τα νησιά είναι συνδεδεμένα με 

σκανδιναβικούς θρύλους, ιστορίες ψαράδων και μύθους διαφόρων μοναχών. 

Εξερευνούμε σημεία στα οποία έχουν γίνει γυρίσματα για τον «Άρχοντα των 

Δαχτυλιδιών», κάνουμε πεζοπορία με φόντο απόκοσμα τοπία, επισκεπτόμαστε αρχαία 

παραπήγματα των Βίκινγκς, που ήταν από τους πρώτους ενοίκους των νησιών. 

Δοκιμάζουμε την παραδοσιακή φεροέζικη κουζίνα που αποτελείται από εξαιρετικά 

θαλασσινά και βιολογικό αρνί, ενώ φεύγοντας προμηθευόμαστε με εξαιρετικά προϊόντα 

που κατασκευάζονται από μαλλί υψηλής ποιότητας.  

Ταυτόχρονα όμως, θα ανακαλύψουμε και την αυθεντική Δανία. Εκτός από τη μαγευτική 

Κοπεγχάγη, της οποία η αρχιτεκτονική συνδυάζει άψογα το κλασικό με το μοντέρνο, με 

πολύ καλά διατηρημένα και καθαρά σπίτια, θα γνωρίσουμε μαγευτικές πόλεις και 

χωριά, όπως το Χέλσινγκορ, το Άαρχους και το Άαλμποργκ που κρύβουν τις δικές τους 

μοναδικές ιστορίες. Θα δοκιμάσουμε μερικά από τα πιο νόστιμα γλυκά που έχουμε 

γευτεί ποτέ και θα ζήσουμε εμπειρίες ανεπανάληπτες. Στη χώρα όπου έζησε ένας από 

τους μεγαλύτερους παραμυθάδες στον κόσμο, ο Χανς Κρίστιαν Άντερσεν, εμείς θα 

ζήσουμε το δικό μας παραμύθι που δεν θα μοιάζει σε τίποτα με όσα έχουμε ζήσει μέχρι 

στιγμής. Αφού το συγκεκριμένο ταξίδι αποτελεί ταξίδι ζωής! 

 

Το πρόγραμμά μας περιλαμβάνει: 

✓ Διαμονή σε εξαιρετικά ξενοδοχεία 4*, με πρωινό. Στα Νησιά Φερόε παρέχεται 

ημιδιατροφή.  

✓ Τέλειες και σπάνιες πτήσεις με άφιξη στη Κοπεγχάγη και επιστροφή από το Άαλμποργκ 

για να μην κάνουμε ανούσια πισωγυρίσματα στη χώρα τρώγοντας χρόνο από το 

πρόγραμμα. 

✓ Διαμονή και περιήγηση στη γραφική πρωτεύουσα των Νησιών Φερόε, Τόρσχαβν, το 

«λιμάνι του Θορ», μέσα από τα πιο must σημεία ενδιαφέροντος.  

✓ Επίσκεψη στο πιο αυθεντικό νησί των Φερόε, το Σαντόι (Sandoy) και στον κυριότερο 

οικισμό Σάντουρ που κατοικείται πάνω από 1000 χρόνια, καθώς και στο τοπικό μουσείο. 

✓ Κρουαζιέρα στα κανάλια της Κοπεγχάγης ξεκινώντας από το πολύχρωμο Νίχαβν στην 

καρδιά της πόλης. 



 

 
 

  

✓ Κρουαζιέρα στη Βεστμάννα για να δούμε τους βράχους από τη θάλασσα, με φόντο 

συγκλονιστική θέα. 

✓ Ξενάγηση στο γραφικό παλιό αγρόκτημα του χωριού Kirkjubøur το οποίο φιλοξενεί μια 

οικογένεια που για 17 ολόκληρες γενιές έχει τη διεύθυνση του αγροκτήματος. 

✓ Ολοήμερη περιήγηση στο βόρειο τμήμα της νήσου Στρέιμοϊ -όπου βρίσκεται η 

πρωτεύουσα Τόρσχαβν- αλλά και επίσκεψη στο νησί Έστουροϊ, το δεύτερο μεγαλύτερο 

νησί των Φερόε. 

✓ Επίσκεψη στο χωριό Bøur για να θαυμάσουμε τους υπέροχους βραχώδεις σχηματισμούς 

Drangarnir, που μοιάζουν με πύλες μέσα στη θάλασσα. 

✓ Ξεναγήσεις και επισκέψεις στα σημαντικότερα μνημεία και αξιοθέατα για να απολαύσετε 

αυτό το ταξίδι έτσι όπως μόνο το Versus Travel σχεδιάζει και πραγματοποιεί, δίνοντας 

έντονη χροιά στο πολιτιστικό στοιχείο.  

✓ Με συνοδεία τοπικών ξεναγών καθόλη τη διάρκεια του ταξιδιού.  

✓ Με έμπειρο Έλληνα αρχηγό-συνοδό.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Για άλλη μια φορά, το Versus σας έχει ετοιμάσει ένα ακόμα ταξίδι που θα προκαλέσει τις 

αισθήσεις σας και θα σας αφήσει με το στόμα ανοιχτό. Δανία και Νησιά Φερόε θα ανοίξουν 

τις πόρτες τους και θα μας υποδεχτούν χαρίζοντάς μας μοναδικές στιγμές στην υπέροχη 

Σκανδιναβική φύση. 

Επιλέγουμε το ταξίδι μας να ξεκινήσει από το Χέλσινγκορ, περίπου μια ώρα έξω από την 

Κοπεγχάγη, για να θαυμάσουμε και αυτή την άγνωστη γωνιά της Δανίας. Στη συνέχεια πετάμε 

για τα Νησιά Φερόε, με βασικό προορισμό μας το Τόρσχαβν, πρωτεύουσα του νησιωτικού 

συμπλέγματος. Η πόλη θα αποτελέσει τη βάση μας για τις επόμενες ημέρες, όμως οι εκδρομές 

θα είναι πολλές και πλούσιες. Θα δούμε το χωριό Gásadalur με τον διάσημο καταρράκτη του, 

θα κάνουμε κρουαζιέρα στη Vestmanna και θα επισκεφτούμε το χωριό Kirkjubøur. Θα 

σαλπάρουμε για το νησί Σάντοϊ, θα θαυμάσουμε το «χωριό των Χόμπιτ» Σακσούν, και άλλα 

υπέροχα παραδοσιακά χωριά. Πριν επιστρέψουμε στη Δανία, θα κάνουμε μια στάση στον 

εντυπωσιακό καταρράκτη Fossá και θα έχουμε την ευκαιρία να αγοράσουμε παραδοσιακά 

υφαντά από μαλλί προβάτου. 

Η συνέχεια του ταξιδιού θα μας βρει στην Κοπεγχάγη, και περνώντας μέσα από πανέμορφες 

πόλεις της χώρας θα θαυμάσουμε μερικά από τα εντυπωσιακότερα μνημεία της, όπως το 

σπίτι του Χανς Κρίστιαν Άντερσεν στην Οντένσε, την Legoland στο Μπιλούντ, το υπαίθριο 

μουσείο του Άαρχους και η πανέμορφη πόλη του Άαλμποργκ. Λίγο πριν επιστρέψουμε σπίτι 

μας, θα κάνουμε μια τελευταία στάση στο Skagen για βόλτα και καταπληκτικό φαγητό δίπλα 

στη θάλασσα. 

 

 

▪ Το Κάστρο Κρόνμποργκ στο Χέλσινγκορ με την πλούσια ιστορία που αποτέλεσε έμπνευση 

για τον Άμλετ του Σαίξπηρ και το Κάστρο Φρέντρικσμποργκ στην Κοπεγχάγη. 

▪ Το παραμυθένιο χωριό Σάκσουν, που παρομοιάζεται με το «Χωριό των Hobbit» από τον 

Άρχοντα των Δαχτυλιδιών. 

▪ Όλα τα μικρά και μεγάλα σημάδια των Βίκινγκς στα ψαροχώρια που αποτέλεσαν την 

κατοικία τους για αιώνες. 

▪ Το μουσείο του χωριού Σαντούρ και το μουσείο Dúvugarðar που παρουσιάζει τη ζωή των 

κατοίκων της περιοχής. 

▪ Ο «Γίγαντας» και η «Μάγισσα», οι δυο βραχώδεις σχηματισμοί κοντά στις ακτές του 

Tjørnuvík. 

▪ Ο εντυπωσιακός καταρράκτης Fossá, ο μεγαλύτερος καταρράκτης σε όλα τα νησιά 

Φερόε. 

▪ Τα μοναδικά μουσεία Aros και Den Gamble στο Άαρχους. 

▪ Το αγαπημένο μέρος των Δανών, το Skagen, εκεί όπου η Βαλτική συναντά τη Βόρεια 

Θάλασσα. 



 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Αριθμός 

Πτήσης  

Ημερομηνία 

Πτήσης 

Διαδρομή 

(Από  Προς) 

Ώρα  

Αναχώρησης 
Ώρα Άφιξης 

KL 1952 21/07/2025 ΑΘΗΝΑ – ΑΜΣΤΕΡΝΤΑΜ 06:00 08:30 

KL 1269 21/07/2025 ΑΜΣΤΕΡΝΤΑΜ – ΚΟΠΕΓΧΑΓΗ 09:20 10:40 

KL 1288 30/07/2025 ΑΛΜΠΟΡΓΚ – ΑΜΣΤΕΡΝΤΑΜ 18:10 19:35 

KL 1957 30/07/2025 ΑΜΣΤΕΡΝΤΑΜ – ΑΘΗΝΑ 20:55 01:10 (+1) 

Προσοχή! Οι πτήσεις που βλέπετε στα προγράμματα του Versus είναι πραγματικές. Υπάρχει δηλαδή μια 

αντίστοιχη κράτηση στην αεροπορική. Δεν είναι εικονική πραγματικότητα και απλή παράθεση των 

δρομολογίων της αεροπορικής εταιρείας. Στο Versus δεν θα σας περιμένουν απογοητεύσεις και ακυρώσεις 

της τελευταίας στιγμής. 

 



 

 
 

 

   

ΕΜΠΕΙΡΙΕΣ 



 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Τα «Νησιά των Προβάτων» 

Κάπου μεταξύ Σκωτίας, Νορβηγίας και Ισλανδίας συσπειρώνονται τα πανέμορφα ηφαιστειακά 

Νησιά Φερόε (Faroe Ιslands). Τα 18 ομιχλώδη νησάκια -εκ των οποίων τα 17 είναι κατοικήσιμα- είναι 

μοναδικά σε ολόκληρη την Ευρώπη. Μια προσεκτική ματιά στον χάρτη φανερώνει την κοσμογονία 

που κάποτε συνέβη εδώ. Τα νησιά του συμπλέγματος ήταν ένα, αλλά κατακερματίστηκαν, με 

αποτέλεσμα να χωρίζονται από στενά φιορδ, των οποίων το πλάτος επιτρέπει την κατασκευή 

υποθαλάσσιων τούνελ. Έτσι, βρίσκονται τόσο κοντά μεταξύ τους, που δεν καταλαβαίνει κανείς ότι 

πέρασε από το ένα νησί στο άλλο. Σήμερα, αποτελούν αυτόνομη κοινοβουλευτική δημοκρατία 

που ανήκει στο βασίλειο της Δανίας.  

Οι κάτοικοι, λόγω της απομόνωσης των νησιών, έχουν διατηρήσει τη δική τους παραδοσιακή 

σκανδιναβική κουλτούρα, ενώ έχουν και τη δική τους γλώσσα η οποία έχει τις ρίζες της από την 

εποχή των Βίκινγκς. Άλλωστε, οι σύγχρονοι Φερόες είναι απόγονοι των Βίκινγκς. Τα νησιά είναι 

συνδεδεμένα με σκανδιναβικούς θρύλους και μύθους. Ένας από τους πιο γνωστούς μύθους λέει 

ότι οι δύο πέτρινες στήλες που ξεπροβάλλουν από τη θάλασσα, δημιουργήθηκαν όταν δύο 

γίγαντες προσπάθησαν να σύρουν τα νησιά προς το δικό τους νησί (τη σημερινή Ισλανδία).  

Ακόμα, η πρωτεύουσα των νησιών, Τόρσχαβν (Tórshavn), φημίζεται πως έχει πάρει το όνομά της 

από τον Thor, τον Νορβηγό θεό του κεραυνού και της αστραπής. Επίσης, λέγεται ότι τον 6ο αιώνα 

μ.Χ. ένας Ιρλανδός μοναχός που έφθασε εκεί, τα χαρακτήρισε ως παράδεισο των πουλιών και των 

προβάτων. Κι έτσι πήραν το όνομά τους. Μάλιστα, στα τέλη του 7ου αιώνα, μοναχοί από την 

Ιρλανδία επισκέφθηκαν τα νησιά προς αναζήτηση ερημητηρίων για μοναχισμό. Σήμερα, στα 

νησιά υπάρχουν περίπου 70.000 πρόβατα και σχεδόν 2 εκατ. ζεύγη σπάνιων πτηνών.  



 

 
 

Δανία – Κοπεγχάγη  
Μια πόλη που συστηματικά βρίσκεται 

στην κορυφή κάθε λίστας ποιότητας 

ζωής για τους κατοίκους της, δεν μπορεί 

παρά να αποτελεί έναν ιδανικό 

ταξιδιωτικό προορισμό και για τους 

επισκέπτες της. 

  

Γραφικά κανάλια, πολύχρωμα, 

παμπάλαια κουκλίστικα σπίτια, χιλιάδες 

ποδήλατα, σκανδιναβική κουλτούρα και 

ντιζάιν διάχυτα παντού και τέτοια ζωντάνια και νεανικότητα που λίγες πόλεις του κόσμου διαθέτουν, 

βάζουν την ανεξίτηλη σφραγίδα τους σε έναν υπέροχο προορισμό που πρέπει οπωσδήποτε να 

βρίσκεται στα σχέδια κάθε ανθρώπου που αγαπά τα ταξίδια. 

  

Φαρδιοί, τεράστιοι δρόμοι, πεντακάθαροι, με 

απόλυτη ησυχία και τάξη τόσο για αυτοκίνητα 

όσο και για πεζούς με έμφαση στα ποδήλατα. 

Ναι, είναι η χώρα του ποδηλάτου. Όλοι έχουν 

ποδήλατο. Από 3χρονα παιδιά μέχρι 90χρονοι. 

Υπάρχουν ειδικοί ποδηλατοδρόμοι, ξεχωριστές 

διαβάσεις για τα ποδήλατα, σεβασμός. Δεν 

μπλέκονται με τους πεζούς ούτε φυσικά και με 

τα αυτοκίνητα. Με το ποδήλατο πας παντού και 

καλύπτεις αρκετές αν όχι όλες τις διαδρομές. 

Επίσης σε κάθε βαγόνι των τρένων και του 

μετρό υπάρχουν θέσεις που ασφαλίζουν τα 

ποδήλατα. Παντού υπάρχουν πάρκινγκ 

ποδηλάτων, πάρκινγκ που μπορούν να 

χωρέσουν εκατοντάδες ποδήλατα. 

 

Η ηπειρωτική Δανία διαθέτει σπάνια πολιτιστικά στοιχεία παγκόσμιας κληρονομιάς. Αρχικά o Καθεδρικός 

Ναός στο Ροσκίλντε αποτελεί την πρώτη γοτθική εκκλησία της Βόρειας Ευρώπης και  η τελευταία κατοικία 

για τους περισσότερους βασιλιάδες της Δανίας. Επίσης το διάσημο και εντυπωσιακό κάστρο 

Κρόνμποργκ στο Χέλσινγκορ, που έμεινε στην ιστορία ως το σπίτι του Άμλετ, πρίγκηπα της Δανίας, 

περιφρουρούσε το κύριο θαλάσσιο δρόμο προς την Βαλτική. Ωστόσο, τίποτα δεν έχουν να ζηλέψουν 

και οι υπόλοιπες περιοχές της Δανίας, υπόσχοντας στον επισκέπτη ειδυλλιακά, καταπράσινα, άγριας 

ομορφιάς τοπία και πολλές συγκινήσεις. 

 

Οι λάτρεις της Τέχνης θα ενθουσιαστούν στην Εθνική Πινακοθήκη, η οποία διαθέτει έργα των 

μεγαλύτερων ζωγράφων, αλλά και στην Γλυπτοθήκη Carlsberg καθώς και στο εκπληκτικό μουσείο 

μοντέρνας Τέχνης Louisiana Museum of Modern Art. 

  

Η Κοπεγχάγη σε μόλις λίγα χρόνια έχει καταφέρει να γίνει διεθνές κέντρο υψηλής γαστρονομίας με πάνω 

από 15 εστιατόρια με αστέρια Michelin, ένας αριθμός πολύ μεγάλος για τον πληθυσμό της, αλλά και 

πλήθος οικονομικότερων επιλογών όπου μπορεί να απολαύσει κανείς την πεντανόστιμη «πειραγμένη» 

«Νέα Σκανδιναβική Κουζίνα». 

  

Η γειτονιά Vesterbro σφύζει από ζωή και 

δημιουργικότητα με καταστήματα μόδας, ντιζάιν, 

παζάρια και αναρίθμητα cafe, ενώ η νυχτερινή 

ζωή είναι αντάξια της νεανικής πόλης.   

  

Τέλος, μια επίσκεψη στην Christiania, την 

αυτόνομη εναλλακτική κοινότητα στο κέντρο της 

πόλης, δίνει στον επισκέπτη μια εικόνα 

αυθεντικής χίπικης ζωής βγαλμένης από τη 

δεκαετία του 70. 



 

 
 

Δανία – Πάρκο Legoland 

Το παιχνίδι που έχει μεγαλώσει, εμπνεύσει και εκπαιδεύσει 

αμέτρητες γενιές παιδιών και… μπαμπάδων, αποτελεί ίσως 

το γνωστότερο εξαγώγιμο προϊόν και πηγή υπερηφάνειας 

για τους κατοίκους της μικρής σκανδιναβικής χώρας. 

Θεματικά πάρκα Lego υπάρχουν σε πολλές χώρες του 

κόσμου αλλά την αυθεντική, πολύχρωμη, και άκρως 

συναρπαστική εμπειρία, θα την απολαύσει κανείς εδώ, στην 

πόλη που γεννήθηκε το πρώτο τουβλάκι το 1949, το 

Μπίλουντ της Δανίας, σε μια απόσταση 260 χλμ. από την 

Κοπεγχάγη. 

Η Legoland έχει επίκεντρο το Lego Hotel από το οποίο ξεκινούν οι αμέτρητες μαγικές εξορμήσεις που θα 

κάνουν τους μικρούς επισκέπτες να ονειρεύονται πολύχρωμα για καιρό και τους ενήλικους να γίνουν 

παιδιά έστω και για μια μέρα, για να χαθούν στους εκπληκτικούς κόσμους του πάρκου, 

κατασκευασμένους εξ ολοκλήρου από τα πιο διάσημα 

πλαστικά τουβλάκια στον κόσμο. 

Κάστρα, πειρατές, στοιχειωμένα σπίτια, άγρια δύση, 

Βίκινγκς, και μακέτες - πιστά αντίγραφα ευρωπαϊκών 

πόλεων, όλα φτιαγμένα από εκατομμύρια Lego με 

εκπληκτική ακρίβεια και προσοχή στη λεπτομέρεια, θα σας 

κάνουν να χαθείτε στον κόσμο της φαντασίας και του 

παιχνιδιού και να μη θέλετε να φύγετε όσες ώρες κι αν 

μείνετε. 

To μουσείο που περιέχει την ιστορία της εταιρείας από την ίδρυσή της και η επίσκεψη στο εργοστάσιο όπου 

παράγονται τα χρωματιστά υλικά των ονείρων εκατομμυρίων παιδιών σε όλο τον πλανήτη, 

συμπληρώνουν το ταξίδι στον φανταστικό κόσμο του πιο δημιουργικού παιχνιδιού που κατασκευάστηκε 

ποτέ. 



 

 
 

Δανία – Οντένσε 
Το Odense είναι η τρίτη μεγαλύτερη πόλη 

της Δανίας, γενέτειρα του ξακουστού 

παραμυθά Χανς Κρίστιαν Άντερσεν και 

όπως είναι φυσικό η προσωπικότητα και 

το αιώνιο έργο του είναι ρίχνουν βαριά 

τη σκιά τους σε κάθε γωνιά. 

Μουσεία αφιερωμένα σ’ αυτόν, όπως το 

σπίτι που έζησε, ειδικά κέντρα με 

δραστηριότητες για παιδιά και αγάλματα 

από τις πιο γνωστές ιστορίες του, δίνουν 

στην πόλη μια παραμυθένια διάσταση 

και την καθιστούν απαραίτητο προορισμό για κάθε επισκέπτη της χώρας που είναι ή αισθάνεται παιδί. 

Η μαγεία της πόλης όμως συνεχίζεται και πέρα από τα σχετικά με τον μεγάλο παραμυθά, με 

αναγεννησιακά κάστρα, όπως το Egeskov, το σιδηροδρομικό μουσείο, τον καλύτερο ζωολογικό κήπο της 

χώρας και την παραδοσιακή αλλά και υπερσύγχρονη σκανδιναβική αρχιτεκτονική που δημιουργεί ένα 

άκρως ενδιαφέρον αστικό τοπίο και μπορεί κανείς να τη θαυμάσει και στο χωριό – μουσείο ιστορικών 

σπιτιών. 

Και οι μεγάλοι επισκέπτες, πάντως, θα μείνουν απολύτως ικανοποιημένοι αφού η πόλη έχει μια ζωντανή 

κοινωνική ζωή με υπέροχα καφέ, εστιατόρια και μπαρ που μπορεί κανείς χαλαρώσει και να απολαύσει 

τοπικά εδέσματα και ποτά σε μια όμορφη και γαλήνια ατμόσφαιρα. 

 

 

Δανία – Κόλντινγκ 

Μια μικρή γοητευτική κωμόπολη – 

λιμάνι, που χρονολογείται από το 1231, 

όταν βρισκόταν στα σύνορα της τότε 

επικράτειας της χώρας και ήταν 

σημαντικό κέντρο τεχνιτών και εμπόρων 

χαρακτηριστικό που διατηρεί ακόμα και 

σήμερα. 

Το Kolding είναι δημοφιλές για τα 

ιστορικά του αξιοθέατα, όπως το παλιό 

βασιλικό κάστρο Koldinghus που 

δεσπόζει στον λόφο πάνω από την 

πόλη, και την πόλη Μνημείο 

Παγκόσμιας Κληρονομιάς της UNESCO, 

Christiansfeld,  που σχεδιάστηκε το 

1773-1800 ως η «τέλεια πόλη» για την ντόπια μοραβική θρησκευτική κοινότητα. Πρόκειται επίσης για τη μόνη 

στη Δανία και δεύτερη στη Σκανδιναβία πόλη, μαζί με το Ελσίνκι, με τον τιμητικό τίτλο της UNESCO, 

«DesignCity», γεγονός που αντικατοπτρίζει τη σημασία που δίνει στην φιλοσοφία του ντιζάιν σε κάθε 

έκφανση της ζωής, κάτι που γίνεται αμέσως αισθητό στον επισκέπτη. 

Τοπικοί τεχνίτες κατασκευάζουν τα αριστουργήματά τα τους στα εργαστήριά και τα στούντιο που 

βρίσκονται διάσπαρτα στην πόλη, όπου μπορεί κανείς να τα απολαύσει καθώς και να τα αγοράσει σε 

εξαιρετικές τιμές. 

Τέλος η πόλη προσφέρει πολύ ιδιαίτερες δραστηριότητες για οικογένειες και παιδιά, όπως πρωτότυπους 

παιδότοπους, πάρκο σκέιτ, και δυνατότητα μεταμφίεσης σε βασιλιάδες και βασίλισσες μέσα το κάστρο 

Koldinghus. 



 

 
 

 

 

Δανία και Βίκινγκ 

Η Δανία είναι η πνευματική και ιστορική έδρα των Βίκινγκ. Οι Βίκινγκ ήταν εθνοτική ομάδα, τμήμα των 

Βορείων Λαών της Ευρώπης. Κατά τη διάρκεια του Μεσαίωνα εμφανίσθηκαν ως εξερευνητές, πειρατές, 

έμποροι, μισθοφόροι (ή και τα τέσσερα μαζί) σε μεγάλο κομμάτι της Ευρώπης. Οι Βίκινγκ δεν αποτέλεσαν 

ενιαίο έθνος, με τη μορφή που αυτά άρχισαν να διαμορφώνονται στη Νότια Ευρώπη κατά την ίδια 

περίοδο, αλλά διέθεταν μεταξύ τους πολλά κοινά χαρακτηριστικά. Σήμερα κάποιος επισκέπτης μπορεί να 

μεταφερθεί νοερά σε εκείνη την εποχή μέσω των μουσείων στο Ροσκίλντε και στη Κοπεγχάγη αλλά και των 

κάστρων που έχουν διασωθεί. 



 

 
 

 

απόαίθουσες να είναι διακοσμημένες ανάλογα με τον Χάρι 

Πότερ, ενώ ένα μέρος του εξακολουθεί να αποτελεί την οικία του 

δούκα του Νορθάμπερλαντ. 
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ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ 
 

1η ΗΜΕΡΑ: ΑΘΗΝΑ/ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ/ΛΑΡΝΑΚΑ – 

ΑΦΙΞΗ ΚΟΠΕΓΧΑΓΗ (κρουαζιέρα στα κανάλια) 

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο και πτήση για την 

παραμυθένια Κοπεγχάγη. Με την άφιξή μας, θα 

κάνουμε μία μικρή κρουαζιέρα στα κανάλια για να 

απολαύσουμε την πόλη από μία διαφορετική οπτική 

γωνία. Θα θαυμάσουμε τις εκκλησίες, τα κάστρα, 

παλιά και μοντέρνα κτίρια που εναρμονίζονται 

υπέροχα μεταξύ τους, και όλα τα σημαντικά σημεία 

που βρίσκονται περιμετρικά των καναλιών. 

Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας και διανυκτέρευση. 

 

2η ΗΜΕΡΑ: ΚΟΠΕΓΧΑΓΗ  

Μετά το πρωινό μας στο ξενοδοχείο, μας περιμένει μια 

ελεύθερη μέρα για να εξερευνήσουμε την Κοπεγχάγη 

χωρίς προγράμματα και δεσμεύσεις. 

Η δανέζικη πρωτεύουσα ήταν κάποτε ένα ψαροχώρι 

των Βίκινγκς και φέρει ακόμα τα ίχνη των Νορβηγών 

εξερευνητών. Σήμερα, γκαλερί τέχνης, στενά 

δρομάκια, κανάλια, πάρκα και μπαρόκ εκκλησίες 

πλαισιώνουν τα πολιτισμικά αξιοθέατα της πόλης. Εκεί 

θα δείτε και το εμβληματικό Άγαλμα της Μικρής 

Γοργόνας, ένα γλυπτό που βρίσκεται στην άκρη του 

λιμανιού από το 1913 κι αναφέρεται σε ηρωίδα 

παραμυθιού του Χανς Κρίστιαν Άντερσεν. Μπορείτε 

ακόμα να δείτε το σιντριβάνι Gefion (το μεγαλύτερο 

της χώρας) ή τη χειμερινή κατοικία της βασιλικής 

οικογένειας της Δανίας – ανακαλύψτε την Κοπεγχάγη 

με τους δικούς σας ρυθμούς! 

Διανυκτέρευση.  

  

3η ΗΜΕΡΑ: ΚΟΠΕΓΧΑΓΗ – ΒΑΓΚΑΡ (ΝΗΣΙΑ ΦΕΡΟΕ) – 

ΤΟΡΣΧΑΒΝ    

Αφού πάρουμε το πρωινό μας, κατευθυνόμαστε στο 

αεροδρόμιο, όπου με πτήση μεταφερόμαστε στα 

Νησιά Φερόε και ειδικότερα στο νησί Βάγκαρ. 

Πρώτη στάση, το πολύχρωμο χωριό Gasadalur, το 

τελευταίο χωρίς οδική σύνδεση στο νησί μέχρι το 2004.  

Το τοπίο είναι εντυπωσιακό, ενώ σημείο κατατεθέν 

αποτελεί ο καταρράκτης Μούλαφοσουρ που αδειάζει 

τα νερά του στον ωκεανό και παρουσιάζει ιδιαίτερο 

φωτογραφικό ενδιαφέρον. Εδώ, είναι πολύ πιθανό να 

δούμε και πάφιν, ένα είδος θαλάσσιου πτηνού με 

έντονα χρώματα που τρέφεται κάνοντας καταδύσεις.  

Επόμενη στάση το ειδυλλιακό χωριό Μπουρ. Διαθέτει 

μια εξαιρετική θέα και δυο βραχώδεις σχηματισμούς 

που μοιάζουν να πετάχτηκαν από κάποιον 

Σκανδιναβό Θεό μέσα στον ωκεανό. 
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Μετά από αυτό το υπέροχο σκηνικό στον Νότο του 

νησιού, καταλήγουμε στην πρωτεύουσα Τόρσχαβν, 

όπου θα δειπνήσουμε και θα διανυκτερεύσουμε.  

 

4η ΗΜΕΡΑ: ΤΟΡΣΧΑΒΝ – ΣΑΝΤΟΪ – ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ 

ΒΕΣΤΜΑΝΝΑ – ΤΟΡΣΧΑΒΝ 

Πρωινό στο ξενοδοχείο και η ημέρα μας ξεκινάει με μια 

ωραία ορεινή εκδρομή στο Kirkjubour, όπου θα 

επισκεφθούμε ένα χαρακτηριστικό σπίτι-αγροικία της 

περιοχής. Το γραφικό παλιό αγρόκτημα φιλοξενεί μια 

οικογένεια που για 17 ολόκληρες γενιές έχει τη 

διεύθυνση του αγροκτήματος και του εκκλησιαστικού 

χώρου. Θα μυηθούμε στην ντόπια κουλτούρα και θα 

έρθουμε σε επαφή με τις καθημερινές συνήθειες των 

σύγχρονων κατοίκων, ενώ στη συνέχεια θα 

επισκεφθούμε τον ημιτελή καθεδρικό ναό του St. 

Magnus και τη μικρή μεσαιωνική εκκλησία του St. Olav. 

Η ημέρα συνεχίζεται με μια εκδρομή με πλοίο στο πιο 

αυθεντικό νησί των Φερόε, το Σάντοϊ. Το νησί - που 

ονομάζεται επίσης και Saga – θα γαληνέψει την 

καρδιά και το νου μας με τον υπέροχο φυσικό του 

πλούτο, αλλά κυρίως θα μας μεταφέρει σε ιστορίες 

μαγισσών, γεμάτες μύθους και τοπικούς θρύλους!  

Φτάνοντας στο βορειότερο κατοικημένο σημείο του, 

το Σκόπουν, θα δούμε μικρές λίμνες, πανέμορφα 

τοπία και την ατραξιόν της πόλης, ένα τεράστιο… 

γραμματοκιβώτιο! 

Σειρά έχει ο κυριότερος οικισμός του νησιού, το 

Σάντουρ, που κατοικείται πάνω από 1000 χρόνια. Εκεί 

θα επισκεφτούμε και το μουσείο της πόλης, που 

αναπαριστά πώς ζούσαν οι ντόπιοι τον 19ο αιώνα. 

Ένα γρήγορο πέρασμα από το Σκάλαβικ και 

καταλήγουμε νότια στο Χούσαβικ, το ομορφότερο 

χωριό του νησιού.  

Αφού απολαύσουμε τις ομορφιές του τόπου, 

ανεβαίνουμε και πάλι βόρεια, προς το γραφικό 

ψαροχώρι Βεστμάννα, γνωστό για τους περίφημους 

βράχους των πουλιών. Ουσιαστικά, πρόκειται για δυο 

βράχους που μοιάζουν με κολόνες και αποτελούν 

καταφύγιο των πουλιών της περιοχής. Εκεί, θα 

επιβιβαστούμε σ’ ένα πλοιάριο για 90 λεπτά ώστε να 

πλησιάσουμε τις φωλιές και τις σπηλιές και να δούμε 

σπάνια πουλιά και άγρια, γοητευτικά τοπία. 

Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας και διανυκτέρευση. 

 

5η ΗΜΕΡΑ: ΤΟΡΣΧΑΒΝ – ΣΑΚΣΟΥΝ – ΚΑΤΑΡΡΑΚΤΗΣ 

FOSSÁ – ΚΛΑΚΣΒΙΚ – ΤΟΡΣΧΑΒΝ 

Πρωινό και ξεκινάμε για το εξωπραγματικό χωριό 

Σακσούν, ένα από τα πλέον χαρακτηριστικά χωριά των 

Νήσων Φερόε. Βρίσκεται στο νησί Έστουροϊ, το 



 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

δεύτερο μεγαλύτερο των Φερόε και, εκτός των άλλων, 

διαθέτει ιαματικές πηγές και σημεία ιδιαίτερου 

κάλλους. Η θέα κυριολεκτικά κόβει την ανάσα, ενώ οι 

παραδοσιακές κατοικίες διατηρούν όλα τα στοιχεία 

της αρχιτεκτονικής του παρελθόντος, θυμίζοντας 

σκηνικό αλά «Hobbit» σε κάποια από τις πολλές 

φανταστικές ιστορίες του Tolkien. «Το Σακσούν είναι το 

πνεύμα των Φερόε», λένε οι ντόπιοι (μόνο 30 έχουν 

απομείνει σήμερα), ενώ επαγγελματίες φωτογράφοι 

κάνουν συχνά στάση εδώ για να απαθανατίσουν το 

«παραμυθένιο χωριό», όπως το ονομάζουν 

χαρακτηριστικά.  

Σειρά έχει ο εντυπωσιακός καταρράκτης Fossá, που 

σίγουρα θα σας αφήσει με το στόμα ανοιχτό, αφού 

είναι ο μεγαλύτερος στα Φερόε.  

Έπειτα, θα κατευθυνθούμε προς το χωριό Tjørnuvik, το 

οποίο περιβάλλεται από ψηλά, βραχώδη βουνά. 

Ταυτόχρονα όμως διαθέτει και μια από τις μεγαλύτερες 

παραλίες στα Φερόε, από την οποία θα μπορέσουμε 

να θαυμάσουμε δυο βραχώδεις σχηματισμούς μέσα 

στη θάλασσα, τους οποίους οι ντόπιοι αποκαλούν 

«Γίγαντας» και «Μάγισσα».  

Επόμενη στάση μας το Κλάκσβικ, η δεύτερη 

μεγαλύτερη πόλη των νησιών Φερόε. Χτισμένη 

ανάμεσα σε δυο βουνά και μπροστά στη θάλασσα, 

χρονολογείται από την εποχή των Βίκινγκ κι αποτελεί 

σημαντικό λιμάνι για την αλιευτική βιομηχανία. 

Φεύγοντας, θα καταλήξουμε στο Τόρσχαβν με το 

απόγευμα ελεύθερο. Το όνομα της πόλης σημαίνει 

«λιμάνι του Θορ» βρίσκεται στην ανατολική ακτή του 

νότιου τμήματος της νήσου Στρέιμοϊ. Οι Βίκινγκς στην 

ίδια περιοχή, στη χερσόνησο Τίνγκανες, είχαν ιδρύσει 

τον κύριο οικισμό τους στα νησιά Φερόε από το 850 

μ.Χ. Έτσι, από πολύ νωρίς το Τόρσχαβν έγινε το 

μονοπωλιακό κέντρο του εμπορίου, αφού ήταν το 

μόνο μέρος στα νησιά στο οποίο οι νησιώτες 

μπορούσαν να πωλούν και να αγοράζουν αγαθά. Η 

πρωτεύουσα αναπτύχθηκε ραγδαία από τον 20ο 

αιώνα και έπειτα, ενώ έχει γίνει το αδιαφιλονίκητο 

διοικητικό, οικονομικό, και πολιτιστικό κέντρο.  

Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας και διανυκτέρευση. 

 

6η ΗΜΕΡΑ: ΤΟΡΣΧΑΒΝ – ΚΟΠΕΓΧΑΓΗ  

Πρωινό στο ξενοδοχείο και αναχωρούμε για το 

αεροδρόμιο, όπου μας περιμένει η πτήση που θα μας 

πάει πίσω στη Δανία, και πιο συγκεκριμένα στην 

πρωτεύουσα Κοπεγχάγη. Με την άφιξή μας, 

φεύγουμε για το κάστρο Κρόνμποργκ (είσοδος δεν 



 

 
 

 

περιλαμβάνεται). Χτίστηκε στα τέλη του 1500 από τον 

Δανό βασιλιά Φρειδερίκο Β’ και μέσα στα χρόνια 

αποτέλεσε τόπο υπέροχων πάρτι, δραματικών 

γεγονότων, τραγωδιών, πολέμων αλλά και ιστοριών 

αγάπης. Οι φήμες για την πολυτάραχη ζωή της 

βασιλικής αυλής πολύ γρήγορα πέρασαν τα σύνορα 

της χώρας και έφτασαν μέχρι τα αυτιά του διάσημου 

Άγγλου θεατρικού συγγραφέα Ουίλιαμ Σαίξπηρ. 

Παρότι ουσιαστικά δεν πάτησε ποτέ το πόδι του στο 

κάστρο, η ιστορία ενός εκ των μυθικών βασιλιάδων 

που έζησαν στο εν λόγω κάστρο αποτέλεσε έμπνευση 

για τον Σαίξπηρ, αφιερώνοντας ένα ολόκληρο έργο 

του στον πρίγκηπα Άμλετ. Γι’ αυτό το λόγο το κάστρο 

είναι πλέον ευρέως γνωστό και ως το «Κάστρο του 

Άμλετ». Εμείς θα έχουμε την ευκαιρία να 

περπατήσουμε στους διαδρόμους του κάστρου, να 

επισκεφτούμε μερικά από τα αμέτρητα δωμάτια, όπως 

η αίθουσα χορού, αλλά και το παρεκκλήσι. 

Σειρά έχει το κάστρο του Φρέντρικσμποργκ (είσοδος 

δεν περιλαμβάνεται), ένα εντυπωσιακό ανακτορικό 

συγκρότημα στο Χίλεροντ που χτίστηκε στις αρχές του  

17ου αιώνα και αποτέλεσε την βασιλική κατοικία του 

δανού βασιλιά Κρίστιαν Δ’, ενώ θεωρείται ως η 

μεγαλύτερη αναγεννησιακή κατοικία σε ολόκληρη την 

Σκανδιναβία. 

Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας στην Κοπεγχάγη, 

τακτοποίηση και διανυκτέρευση. 

 

7η ΗΜΕΡΑ: ΚΟΠΕΓΧΑΓΗ – ΟΝΤΕΝΣΕ – ΦΙΟΝΙΑ – 

ΚΟΛΝΤΙΝΓΚ  

Πρωινό και ξεκινάμε για το κάστρο Έγκεσκοβ (είσοδος 

δεν περιλαμβάνεται), το καλύτερα διατηρημένο 

κάστρο με τάφρο στην Ευρώπη.  

Σειρά έχει το Οντένσε, όπου και θα επισκεφτούμε το 

μουσείο του πασίγνωστου παραμυθά Χανς Κρίστιαν 

Άντερσεν (είσοδος δεν περιλαμβάνεται). Μουσεία 

αφιερωμένα σ’ αυτόν, όπως το σπίτι που έζησε, ειδικά 

κέντρα με δραστηριότητες για παιδιά και αγάλματα 

από τις πιο γνωστές ιστορίες του, δίνουν στην πόλη 

μια παραμυθένια διάσταση. Η μαγεία της πόλης όμως 

συνεχίζεται και πέρα από τα σχετικά με τον μεγάλο 

παραμυθά, με την παραδοσιακή αλλά και 

υπερσύγχρονη σκανδιναβική αρχιτεκτονική που 

δημιουργεί ένα άκρως ενδιαφέρον αστικό τοπίο, με το 

σιδηροδρομικό μουσείο και τον καλύτερο ζωολογικό 

κήπο της χώρας. 

Γεμάτοι υπέροχες εικόνες, αναχωρούμε διασχίζοντας 

τη γέφυρα Great Belt, που συνδέει το νησί Σελάιν 

(όπου βρίσκεται η Κοπεγχάγη) με το νησί Φιονία και 

από εκεί θα φτάσουμε στο Κόλντιγκ. 



 

 
 

 

  
Άφιξη στο εκεί ξενοδοχείο μας, τακτοποίηση και 

διανυκτέρευση. 

 

8η ΗΜΕΡΑ: ΚΟΛΝΤΙΝΓΚ – ΜΠΙΛΟΥΝΤ: LEGOLAND – 

ΑΑΡΧΟΥΣ 

Μετά το πρωινό μας θα αναχωρήσουμε για το πάρκο 

της Lego, τη Legoland  στην περιοχή Μπιλούντ 

(είσοδος δεν περιλαμβάνεται). Τα φανταστικά 

σύμπαντα που λατρεύουν μικροί και μεγάλοι είναι όλα 

εκεί: η Άγρια Δύση, η Χώρα των Ninjago, το Χωριό των 

Βίκινγκς, το Κάστρο των Ιπποτών και άλλα πολλά. 

Μάλιστα, είναι φτιαγμένα από έναν συνδυασμό 

κτιρίων και γλυπτών από Lego, για τα οποία έχουν 

χρησιμοποιηθεί περίπου 65 εκατ. τουβλάκια. Η ημέρα 

θα συνεχίσει με την επίσκεψη στο μουσείο τέχνης 

ARoS του Άαρχους και θα ολοκληρωθεί με την 

επιστροφή στο ξενοδοχείο μας για διανυκτέρευση. 

 

9η ΗΜΕΡΑ: ΑΑΡΧΟΥΣ – ΑΑΛΜΠΟΡΓΚ  

Πρωινό στο ξενοδοχείο και πάμε να γνωρίσουμε 

καλύτερα το ατμοσφαιρικό Άαρχους, την "pocket 

city", όπως αποκαλούν οι Δανοί τη δεύτερη 

μεγαλύτερη πόλη και σημαντικό εμπορικό λιμάνι της 

χώρας, καθώς τα πάντα εκεί είναι κοντά. Το Άαρχους 

βρίσκεται στην χερσόνησο της Γιουτλάνδης και 

προσφέρει πολλές επιλογές διασκέδασης και 

μοναδικούς χώρους τέχνης.  

Πρώτη μας στάση θα είναι το υπαίθριο μουσείο Den 

Gamble (είσοδος δεν περιλαμβάνεται). Βρίσκεται 

στους Βοτανικούς κήπους της πόλης και άνοιξε το 

1914 ως το πρώτο υπαίθριο μουσείο στο είδος του 

στον κόσμο και επικεντρώνεται στον πολιτισμό της 

πόλης. Μέχρι και σήμερα, παραμένει ένα από τα λίγα 

κορυφαία μουσεία της Δανίας εκτός Κοπεγχάγης. Το 

μουσείο αποτελείται από 75 ιστορικά κτίρια που 

συλλέχθηκαν από 20 δήμους από όλα τα μέρη της 

χώρας. Η ίδια η πόλη είναι το κύριο αξιοθέατο, αλλά 

τα περισσότερα κτίρια είναι ανοιχτά για τους 

επισκέπτες. Τα δωμάτια είναι είτε διακοσμημένα με το 

αρχικό ιστορικό στιλ είτε οργανωμένα με μεγαλύτερα 

εκθέματα.  

Επόμενη, σύντομη στάση στο Ράντερς κι από κει 

φεύγουμε για το Άαλμποργκ, που θα είναι και ο 

τελικός προορισμός αυτού του ταξιδιού μας. Η 

τέταρτη μεγαλύτερη πόλη της Δανίας ιδρύθηκε πριν 

1.000 χρόνια και διαθέτει αξιοθέατα από τον καιρό των 

Βίκινγκ, περισσότερα από 300 εστιατόρια, ένα καζίνο, 

έντονη νυχτερινή ζωή και καταπληκτικά καταστήματα. 

Κατά την άφιξή μας, θα κάνουμε μια δίωρη, 

πανοραμική ξενάγηση στην πόλη για να δούμε μερικά 



 

 
 

 

 

  

Το παραπάνω πρόγραμμα είναι ενδεικτικό.   

Το τελικό ενημερωτικό αποστέλλεται  

περίπου 3-5 ημέρες  

πριν από την εκάστοτε αναχώρηση. 

 

από τα σημαντικότερα αξιοθέατά της και να πάρουμε 

μια πρώτη γεύση. 

Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας. Διανυκτέρευση. 

 

10η ΗΜΕΡΑ: ΑΑΛΜΠΟΡΓΚ: ΕΚΔΡΟΜΗ SKAGEN – ΠΤΗΣΗ 

ΓΙΑ ΑΘΗΝΑ/ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ/ ΛΑΡΝΑΚΑ 

Μετά το πρωινό μας θα κάνουμε την τελευταία 

εκδρομή μας στη Δανία. Οδικώς θα φύγουμε για το 

Skagen (προφέρεται Σκάιν), στο βορειότερο άκρο της 

χερσονήσου της Γιουτλάνδης, εκεί που η Βαλτική 

συναντά τη Βόρεια Θάλασσα. Πρόκειται για μια 

περιοχή με πλούσια πολιτιστική κληρονομιά, 

ολόφρεσκα θαλασσινά και υπέροχες γειτονιές που θα 

κάνουν τις φωτογραφικές σας μηχανές να πάρουν 

φωτιά! Εδώ τα μουσεία και οι γκαλερί τέχνης 

συνυπάρχουν μοναδικά με μαγαζιά που πωλούν 

παγωτό, καταστήματα όπου μπορείτε να νοικιάσετε 

ποδήλατα και εστιατόρια δίπλα στο λιμάνι για να 

απολαύσετε στο έπακρο το τέλειο Σκανδιναβικό 

καλοκαίρι. 

Με αποσκευές τις πιο όμορφες αναμνήσεις αυτής της 

παραμυθένιας χώρας του βορρά, αναχωρούμε για το 

αεροδρόμιο για την πτήση επιστροφής μας. 

   
  

 

 

 



 

 
 

 

 

 

 

 

** Super Τιμή ** 

για τις 11 πρώτες συμμετοχές 

ΔΩΡΕΑΝ 
Αποκλειστική ταξιδιωτική ασφάλεια του Versus travel με καλύψεις για τον κορωνοϊό πριν και μετά 

το ταξίδι αλλά και για καραντίνα κατά τη διάρκεια του ταξιδιού. 

Νιώστε απόλυτα προστατευμένοι, όπως σας έχουμε συνηθίσει. 

ΠΡΟΣΟΧΗ! 
Στο Versus Travel οι ταξιδιώτες έχουν προκαθορισμένο συνολικό κόστος από την αναχώρησή 

τους. Γι’ αυτό και περιλαμβάνονται στην τελική τιμή: 

Φόροι πόλεων, checkpoints, φιλοδωρήματα, αχθοφορικά όπου είναι δυνατόν. 

Δεν πληρώνετε τίποτα από αυτά τοπικά, όπως συνήθως συμβαίνει. 

ΑΤΟΜΟ ΣΕ ΔΙΚΛΙΝΟ 

Από Αθήνα  Από Θεσσαλονίκη* Από Λάρνακα** 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ 2025: 21.07 

2.799€ 
3.019€  

Παρέχεται έκπτωση -80€ για κρατήσεις 

ΕΩΣ ΚΑΙ 1 μήνα πριν την αναχώρηση 
3.839€  

με τους φόρους 

Επιβάρυνση μονόκλινου: + 890€  

Είσοδος στη Legoland (κατά άτομο): + 74€ 

Πακέτο εισόδων σε μουσεία και αξιοθέατα: + 164€ 
Αυτά είναι: είσοδος στο κάστρο Κρόνμποργκ (22€), είσοδος στο Κάστρο του Φρέντερικσμποργκ (15€), είσοδος 

στο Egeskov (44€), είσοδος στο μουσείο του Χανς Κρίστιαν Άντερσεν (23€), είσοδος στο μουσείο τέχνης Aros (30€), 

είσοδος στο Den Gamble (30€) 

Έως 18 άτοκες μηνιαίες δόσεις 
* Αναχωρήσεις από Θεσσαλονίκη 

Όλες οι τιμές για αναχωρήσεις από Θεσσαλονίκη περιλαμβάνουν το αεροπορικό εισιτήριο 

Θεσσαλονίκη – Αθήνα – Θεσσαλονίκη στο οποίο οφείλεται και η διαφορά στην τιμή.  

Εφόσον επιθυμείτε μπορείτε να αποφύγετε το κόστος αυτό  

μεταβαίνοντας στην Αθήνα με δικά σας μέσα. Απαιτούνται 2 διανυκτερεύσεις στην Αθήνα. Για την 

διαμονή και τις μεταφορές σας στην Αθήνα δείτε  την ειδική προσφορά «StopOver Athens». 

**Αναχωρήσεις από  Λάρνακα 
Στις αναχωρήσεις από Λάρνακα περιλαμβάνεται το αεροπορικό εισιτήριο Λάρνακα - Αθήνα - 

Λάρνακα οι ώρες του οποίου και οι αεροπορική εταιρεία επιβεβαιώνονται τη στιγμή της κράτησης, 

κατόπιν διαθεσιμότητας.  Σύμφωνα με τις πτήσεις  αν απαιτούνται διανυκτερεύσεις  στην Αθήνα και  

θέλετε να φροντίσουμε εμείς για τη διαμονή σας στην Αθήνα δείτε τις προνομιακές τιμές του 

“StopoverAthens" από 79 € το άτομο με μεταφορές 



 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΤΙ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΓΝΩΡΙΖΕΤΕ 

ΠΡΙΝ ΤΑΞΙΔΕΨΕΤΕ:  

 

• Το διαβατήριό σας θα πρέπει να 

έχει τουλάχιστον 6μηνη ισχύ.  

• Βεβαιωθείτε ότι το διαβατήριό 

σας έχει κενές σελίδες, ισάριθμες 

με τον αριθμό των χωρών που θα 

επισκεφθείτε. 

• Το γραφείο μας δεν φέρει καμία 

ευθύνη για οποιοδήποτε 

πρόβλημα λόγω μη ανανέωσης 

του διαβατηρίου σας. 

• Οι ταξιδιώτες μη ελληνικής 

υπηκοότητας ή οι κάτοχοι μη 

ελληνικών διαβατηρίων οφείλουν 

να επικοινωνούν κατ’ ιδίαν με την 

πρεσβεία της χώρας στην οποία 

επιθυμούν να ταξιδέψουν, 

προκειμένου να πληροφορηθούν 

τα όποια διαδικαστικά για την 

έκδοση βίζας, εφόσον αυτή 

απαιτείται. Το Versus Travel δεν 

φέρει καμία ευθύνη για τυχόν 

πρόβλημα που ενδεχομένως 

παρουσιαστεί σε κάποιο 

αεροδρόμιο. 

• Σε πολλές ευρωπαϊκές χώρες, 

αλλά και στην Τουρκία, μπορείτε 

να ταξιδέψετε με αστυνομική 

ταυτότητα νέου τύπου. 

Διευκρινίζουμε ότι αυτό γίνεται 

μόνο με πολιτική ταυτότητα και όχι 

με υπηρεσιακή. Ενημερωθείτε 

σχετικά από το τμήμα πωλήσεων.  

• Συμμετοχή στην εκδρομή 

σημαίνει ότι έχετε διαβάσει το 

παρόν πρόγραμμα, το έχετε 

κατανοήσει και συμφωνείτε με τα 

αναγραφόμενα, και ότι 

αναντίρρητα αποδέχεστε τους 

όρους συμμετοχής που 

αναγράφονται στα έντυπά μας και 

στο site μας στο Ίντερνετ. Αν 

θέλετε να διαβάσετε τους όρους 

συμμετοχής, παρακαλούμε 

ζητήστε να σας αποσταλούν. 
 

Περιλαμβάνονται 

➢ Αεροπορικά εισιτήρια οικονομικής θέσης με ενδιάμεσο 

σταθμό. Άφιξη στη Κοπεγχάγη και επιστροφή από το 

Άαλμποργκ για να μην χάνουμε χρόνο. 

➢ Εσωτερικές πτήσεις από και προς το Τόρσχαβν, 

πρωτεύουσα των Νήσων Φερόες. 

➢ Διαμονή σε εξαιρετικά ξενοδοχεία 4*, με πρωινό. Στα 

Νησιά Φερόε παρέχεται ημιδιατροφή.  

➢ Περιηγήσεις, ξεναγήσεις, κρουαζιέρες όπως 

αναφέρονται στο πρόγραμμα. 

➢ Τοπικός ξεναγός. 

➢ Έμπειρος Έλληνας αρχηγός. 

➢ Ασφάλεια αστικής ευθύνης. 

➢ Δωρεάν ταξιδιωτικός οδηγός - βιβλίο στα Ελληνικά Versus 

Travel. 

 

Αναχωρήσεις από Κύπρο  

Στις αναχωρήσεις από Λάρνακα περιλαμβάνονται οι φόροι, ο 

επίναυλος καυσίμων, τα φιλοδωρήματα, τα αχθοφορικά 

(όπου είναι δυνατόν), και η ειδική κυπριακή επιπλέον 

ταξιδιωτική ασφάλεια χωρίς επιβάρυνση (ζητήστε μας τι 

περιλαμβάνει). Δεν περιλαμβάνονται: 

➢ Είσοδος στη Legoland (+ 74€ κατά άτομο). 

➢ Πακέτο εισόδων σε μουσεία και αξιοθέατα (+164€ κατά 

άτομο). Το πακέτο περιλαμβάνει τις εισόδους στα ακόλουθα 

μουσεία και αξιοθέατα: είσοδος στο κάστρο Κρόνμποργκ (22€), 

είσοδος στο Κάστρο του Φρέντερικσμποργκ (15€), είσοδος στο 

Egeskov (44€), είσοδος στο μουσείο του Χανς Κρίστιαν Άντερσεν 

(23€), είσοδος στο μουσείο τέχνης Aros (30€), είσοδος στο Den 

Gamble (30€). 

 

Δεν περιλαμβάνονται 

(δεν ισχύει για τις αναχωρήσεις από την Κύπρο) 

➢ Φόροι αεροδρομίων, επιβάρυνση καυσίμων, φιλοδωρήματα, 

αχθοφορικά & επιπλέον πακέτο ασφάλειας, τα οποία 

καταβάλλονται υποχρεωτικά στην Αθήνα. Επιπλέον πακέτο 

ασφάλειας (ατυχήματος, απώλειας αποσκευών, δαπάνες 

επαναπατρισμού λόγω ατυχήματος ή ασθένειας, δαπάνες για 

έξοδα επέκτασης ταξιδιού λόγω ατυχήματος, δαπάνες για έξοδα 

επίσκεψης συγγενούς στο εξωτερικό, δαπάνες για επείγουσα 

επιστροφή στην Ελλάδα, απώλεια ταξιδιωτικών εγγράφων και 

έξτρα καλύψεων, όπως ιατροφαρμακευτικές και νοσοκομειακές 

δαπάνες, ασφάλεια προκαταβολής κ.ά.). Ζητήστε πληροφορίες 

από το τμήμα κρατήσεων για την ακριβή περιγραφή των 

καλύψεων, το ύψος για την κάθε μια κάλυψη και τους όρους των 

καλύψεων για αποφυγή παρεξηγήσεων: 790€ 

➢ Είσοδος στη Legoland (+ 74€ κατά άτομο). 

➢ Πακέτο εισόδων σε μουσεία και αξιοθέατα (+164€ κατά 

άτομο). Το πακέτο περιλαμβάνει τις εισόδους στα ακόλουθα 

μουσεία και αξιοθέατα: είσοδος στο κάστρο Κρόνμποργκ (22€), 

είσοδος στο Κάστρο του Φρέντερικσμποργκ (15€), είσοδος στο 

Egeskov (44€), είσοδος στο μουσείο του Χανς Κρίστιαν Άντερσεν 

(23€), είσοδος στο μουσείο τέχνης Aros (30€), είσοδος στο Den 

Gamble (30€). 

 

Σημείωση: Για όσους δεν κλείσουν το πακέτο από την Αθήνα, 

μπορούν επί τόπου να βγάλουν τα εισιτήριά τους εφόσον 

υπάρχει διαθεσιμότητα και είναι εντός χρόνου ξενάγησης σε 

περίπτωση που υπάρχει αναμονή, ειδάλλως έχουν ελεύθερο 

χρόνο στα σημεία που θα τους υποδείξει ο συνοδός του 

γραφείου. 



 

 
 

 
Πώς γίνεται η κράτησή σας  

Η κράτησή σας πραγματοποιείται είτε 

ηλεκτρονικά στο www.versustravel.eu, είτε στα 

γραφεία μας τηλεφωνικά ή με φυσική παρουσία, 

με τα πλήρη στοιχεία σας (διεύθυνση με 

ταχυδρομικό κώδικα, τηλέφωνα, e-mail κ.λπ.).  

 

Το e-mail σας είναι για εμάς ιδιαίτερα σημαντικό, 

γιατί μας δίνεται η δυνατότητα να σας στέλνουμε 

μικρά ή μεγάλα μυστικά προετοιμασίας που 

έχουμε εδώ και χρόνια συλλέξει.  

 

Με την κράτησή σας προσκομίστε στο e-mail 

data@versustravel.eu ή με φυσική παρουσία στα 

γραφεία μας φωτοτυπία του διαβατηρίου σας και 

τη σύμβαση ταξιδιού υπογεγραμμένη. Χωρίς 

αυτά δεν είναι έγκυρη η κράτησή σας και δεν είναι 

δυνατή η ασφάλεια της προκαταβολής που 

περιλαμβάνει το Versus στα προγράμματά του.  

Σας παρακαλούμε να μη χρησιμοποιείτε το φαξ 

για την αποστολή του διαβατηρίου σας, μια και 

δεν είναι ευκρινή όλα τα πεδία του.  

 

Η οριστικοποίηση της κράτησής σας, καθώς και 

των εκάστοτε προσφορών μας, γίνεται με 

κατάθεση της προκαταβολής (πρέπει να έχει 

προηγηθεί η δήλωση συμμετοχής σας). Η 

προκαταβολή για το συγκεκριμένο ταξίδι ορίζεται 

στα 1000€.  

 

Σας παρακαλούμε δηλώστε ως αιτιολογία της 

κατάθεσης το ονοματεπώνυμο ενός από τα 

άτομα που ταξιδεύει, έτσι ώστε το ποσό να 

αντιστοιχιστεί στη δική σας κράτηση.    

 

Πληρωμές μπορούν να γίνονται και στα γραφεία 

μας με μετρητά ή με πιστωτικές κάρτες. Στην 

περίπτωση χρήσης πιστωτικής κάρτας, για την 

προκαταβολή η χρέωση αυτής γίνεται εφάπαξ.  

 

12-18 ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ 

Το υπόλοιπο μπορεί να αποπληρωθεί και με 12-18 

ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ, με χρήση πιστωτικής κάρτας 

(Πρόγραμμα έως 18 άτοκες δόσεις για ταξίδια 

κόστους άνω των 2.500€, συμπεριλαμβανομένων 

των φόρων. Για ποσά μικρότερα των 2.500€ 

γίνονται μέχρι και 12 άτοκες δόσεις). Ενημερωθείτε 

έγκαιρα από τον ταξιδιωτικό σας σύμβουλο για 

τις πιστωτικές κάρτες που συμμετέχουν στο 

πρόγραμμα άτοκων δόσεων και ελέγχετε με την 

τράπεζά σας το ημερήσιο πιστωτικό όριο 

συναλλαγών της κάρτας σας.  

Πληρωμές με πιστωτική κάρτα μπορούν να 

γίνουν και ηλεκτρονικά, συμπληρώνοντας μια 

ειδική αίτηση που μπορούμε να σας 

αποστείλουμε.  

 
 

Αριθμοί  

λογαριασμών 

καταθέσεων 

ALPHABANK:  

126 00 23 20 0026 60 

iban: GR82 0140 1260 1260 0232 0002 660 

EΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ:  

702 48 48 96 95 

iban: GR08 0110 7020 0000 702 4848 9695 

EUROBANK:  

0026 0059 49 0200 45 55 61  

iban: GR120 2600 59 0000 4902 0045 5561 

ΠΕΙΡΑΙΩΣ:  

5102 - 071578 – 793 

iban: GR65 0172 1020 0051 0207 1578 793 

Όλα εμφανίζουν την επωνυμία Versus 

Travel 

ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΩΣ ΑΝΑΓΡΑΦΕΤΕ ΤΟ 

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΣΑΣ ΚΑΙ ΤΟΝ 

ΠΡΟΟΡΙΣΜΟ στην κατάθεση της 

προκαταβολής σας, με σκοπό να 

καταχωρηθεί σωστά στην κράτησή σας και 

στο φάκελό σας. 

 

 

Για την αποφυγή κάθε ταλαιπωρίας σας, 

παρακαλούμε ελέγχετε το ημερήσιο 

πιστωτικό όριο συναλλαγών των 

πιστωτικών και χρεωστικών καρτών σας, 

πριν προβείτε στην όποια συναλλαγή με 

το Versus Travel. 

 

http://www.versustravel.eu/
mailto:data@versustravel.eu


 

 
 

ΔΩΡΕΑΝ ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΟΙ ΟΔΗΓΟΙ VERSUS 

Το Versus Travel, προσπαθώντας να καλύψει το κενό της ελληνικής αγοράς σε ταξιδιωτικούς οδηγούς 

στην ελληνική γλώσσα για τις χώρες που επισκέπτεται, εγκαινιάζει την έκδοση μιας σειράς ποιοτικών 

ταξιδιωτικών βιβλίων - οδηγών (προϊόν της μεγάλης μας ταξιδιωτικής εμπειρίας), που προσφέρονται 

δωρεάν στους ταξιδιώτες της κάθε εκδρομής. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
 

Ο διαφορετικός κόσμος του Versus 

Οι καινοτομίες που ανέτρεψαν τα ταξιδιωτικά δεδομένα 

Το ταξίδι είναι ένας άλλος τρόπος για να βλέπουμε τα πράγματα. Αλλάζουμε μέσα μας όταν 

ταξιδεύουμε, όταν αλλάζουν οι γεωγραφικές μας συντεταγμένες.  

Ενάντια στην απλώς διεκπεραιωτική αντίληψη της ελληνικής αγοράς, το Versus Travel έχει εισαγάγει 

πρωτοποριακές υπηρεσίες και παροχές, επενδύσεις που επιστρέφουν σε εσάς. Μερικές από αυτές 

αναδεικνύουν τον διαφορετικό κόσμο του Versus και είναι καινοτόμες και σε ευρωπαϊκό επίπεδο. 

 Πάντα υπό την προστασία μας  

• Ταξιδιωτικοί οδηγοί στα Ελληνικά, από τις εκδόσεις του Versus, δωρεάν για τους ταξιδιώτες 

μας – κάτι που έλειπε από την ελληνική αγορά.  

 Πρόκειται για ταξιδιωτικούς οδηγούς που αφορούν όλους τους εξωτικούς και ευρωπαϊκούς 

προορισμούς. Εσωκλείουμε σε αυτούς τη γνώση μας στους προορισμούς, το μεράκι μας και την 

επιθυμία μας να απολαμβάνει ο ταξιδιώτης αυτά που του αξίζουν.  

• Versus Club, η πρώτη ταξιδιωτική λέσχη στην Ελλάδα, μια πρωτοποριακή ιδέα του Versus που 

εδώ και περίπου μία δεκαετία αποτελεί το ταξιδιωτικό στέκι της Αθήνας (Καραγεώργη Σερβίας 4, 

Στοά Καλλιγά, Σύνταγμα, 7ος όροφος). Δωρεάν συμμετοχή.  

Μια μικρή θεατρική σκηνή, με σκηνικά αλλά και πολυδιάστατες εκδηλώσεις γενικού ενδιαφέροντος, 

που ξεφεύγουν πολύ από το πλαίσιο της στεγνής παρουσίασης ενός προορισμού με εμπορικό 

σκοπό.  

Το Versus Club, με ιδιαίτερες θεματικές βραδιές και επιπλέον γεύσεις και μουσικές, απογειώνει τη 

διάθεση, ιχνηλατώντας νοερά το ελληνικό και παγκόσμιο ανάγλυφο, με προσκεκλημένους 

δημοσιογράφους, συγγραφείς, εισηγητές από τον χώρο των τεχνών, των επιστημών και των 

γραμμάτων, ηθοποιούς, καθηγητές πανεπιστημίου αλλά και αντιπροσώπους πρεσβειών. 

Στο Versus Club αποδεικνύονται η αγάπη και η φροντίδα του Versus, μέσα από την «ταξιδιωτική σκηνή 

της Τετάρτης», όπου γινόμαστε όλοι μια παρέα. Οι βραδιές είναι δωρεάν για τους ταξιδιώτες και 

κλείνουν στον 6ο όροφο με κρασάκι και κουβεντούλα, με θέα την Ακρόπολη, σε ένα lounge bar 

αεροδρομίου που έχουμε διαμορφώσει (απαραίτητη δήλωση συμμετοχής). Δείτε τες στο 

versustravel.eu.  

Σας περιμένουμε... 

• Μεγάλες εκδηλώσεις, προσφορά του Versus Travel  

Πραγματοποίηση μεγάλων εκδηλώσεων, μοναδικών για τον τομέα του τουρισμού στην Ελλάδα, που 

μας έφεραν πιο κοντά και μας χάρισαν στιγμές που ποτέ δεν θα ξεχάσουμε (ίδρυση του Versus Club – 

εκδήλωση στο Ledra Marriott, 15 χρόνια του Versus – εκδήλωση στο περιστύλιο του Ζαππείου 

Μεγάρου, ίδρυση του Versus Travel στη Θεσσαλονίκη – εκδήλωση στο ξενοδοχείο «Porto Palace», 20 

χρόνια Versus – εκδήλωση-πάρτι στο Στάδιο Ειρήνης και Φιλίας, εκδήλωση-παράσταση στο «Παλλάς» 

με τον αξεπέραστο Γιάννη Ζουγανέλη). Για εμάς ο ταξιδιώτης είναι στο κέντρο του ενδιαφέροντος και 

της αγάπης μας. 

• Επιπλέον ταξιδιωτική ασφάλεια και παροχές υγείας  

Το Versus Travel ασφαλίζει τους ταξιδιώτες του με επιπλέον ταξιδιωτική ασφάλεια ατυχήματος και 

άλλων καλύψεων κατά τη διάρκεια του ταξιδιού αλλά και της προκαταβολής σας σε περίπτωση που 

δεν καταφέρετε να πραγματοποιήσετε το ταξίδι σας. Αυτή είναι μια ασφάλεια επιπλέον της ασφάλειας 

αστικής ευθύνης που όλα τα τουριστικά γραφεία είναι υποχρεωμένα να παρέχουν. Είναι ταξιδιωτική 

ασφάλεια που την περιλαμβάνουμε στην τελική τιμή χωρίς επιπλέον χρέωση. Ζητήστε μας το έγγραφο 

που αναφέρει τις περιπτώσεις τις οποίες καλύπτει. 



 

 
 

• Άτοκες δόσεις  

Το ταξιδιωτικό σας όνειρο γίνεται ακόμα πιο προσιτό με τη δυνατότητα αποπληρωμής όλων των 

ταξιδιών μας με άτοκες δόσεις (έως και 18).  

• Versus gifts και απασχόληση στο αεροπλάνο  

1. Travel kit εκδόσεως Versus, με sudoku, σταυρόλεξα, παιχνίδια γνώσεων, λογικής και 

παρατηρητικότητας, για να περνάει ευχάριστα η ώρα σας κατά τη διάρκεια της πτήσης σας. 

2. Νέα μοντέρνα tags πολυτελείας, που δεν θα τα αποχωρίζεστε από τα ταξίδια σας. 

3. Στυλό. 

 

• Ενημερωτικές συγκεντρώσεις πριν από κάθε εκδρομή – Versus Live 

Στον χώρο του Versus Club, στη Λεωφόρο Συγγρού, πραγματοποιούνται οι ενημερωτικές 

συγκεντρώσεις πριν από την αναχώρηση κάθε εκδρομής. Εκεί οι ταξιδιώτες συναντούν τον αρχηγό 

τους, ο οποίος τους δίνει «κατευθυντήριες οδηγίες». Επιπλέον, μέσω του συστήματος Versus Live 

μπορούν και οι ταξιδιώτες της Περιφέρειας και της Κύπρου να παρακολουθούν τις συγκεντρώσεις 

αυτές μέσα από τον υπολογιστή τους.  

• Πρακτικές οδηγίες και συμβουλές – Μυστικά χρόνων στη διάθεσή σας  

Έπειτα από εμπειρία πολλών χρόνων έχουμε καταφέρει να συγκεντρώσουμε μυστικά και συμβουλές για 

την καλύτερη προετοιμασία σας, άρα και απόλαυση του ταξιδιού σας, σε ειδικό φυλλάδιο που 

μπορείτε να λάβετε ηλεκτρονικά. Το Versus Travel δεν αφήνει τίποτα στην τύχη του. 

 

Το ταξίδι με το Versus – Μια διαφορετική αντίληψη 

Εξασφαλισμένες αναχωρήσεις  

...εσείς θα το ρισκάρετε; 

Το Versus Travel έχει εξασφαλίσει και προπληρώσει χιλιάδες θέσεις, πάντα με τις καλύτερες εταιρείες και 

πτήσεις, με αποτέλεσμα όχι μόνο την καλύτερη τιμή για εσάς, αλλά και εξασφαλισμένες αναχωρήσεις. 

Οι ταξιδιώτες λένε πως «αν μια εκδρομή δεν πραγματοποιηθεί στο Versus Travel, δεν πραγματοποιείται 

πουθενά». Με τη μεγάλη συμμετοχή, την αγάπη και τη στήριξη των φίλων του το Versus Travel έχει τα 

μικρότερα ποσοστά ακύρωσης εκδρομών. Αν δεν θέλετε να βιώσετε απογοητεύσεις και ακυρώσεις 

της τελευταίας στιγμής, που θέτουν σε κίνδυνο τις διακοπές σας, επιλέξτε ένα από τα ταξίδια μας και 

απλώς ετοιμάστε βαλίτσες… 

«Διαβασμένοι» αρχηγοί 

Ο σωστός αρχηγός δίνει προστιθέμενη αξία σε ένα ήδη καλά οργανωμένο ταξίδι. Είναι αυτός που μαζί 

με το εμπεριστατωμένο πρόγραμμα θα σας μυήσει στα μυστικά του προορισμού. Αν δεν θέλετε ο 

αρχηγός σας να παραμένει αμίλητος σε μια γωνιά ή εσείς να ξέρετε περισσότερα από αυτόν, επιλέξτε 

ένα ταξίδι του Versus Travel. Όλοι πλέον γνωρίζουν ότι το Versus έχει την πιο εξειδικευμένη ομάδα 

Ελλήνων αρχηγών. Εσείς γιατί να το ρισκάρετε; 

Τα προγράμματά μας – Αποκλειστικές εμπειρίες ζωής – Επιτόπια έρευνα – Διεύρυνση προορισμών  

Διαβάστε προσεκτικά την παράγραφο «Η διαφορετικότητα του Versus» που υπάρχει σε κάθε ταξίδι, για 

να βρείτε μερικά από τα στοιχεία που κάνουν το κάθε πρόγραμμα ξεχωριστό. Ενάντια στο πνεύμα των 

περικοπών των ημερών, το Versus προσφέρει πλουσιοπάροχα προγράμματα, δίνοντας έμφαση σε 

ουσιαστικές εμπειρίες που θα συντροφεύουν τη ζωή σας. Δεν αρκούμαστε στο να χαράσσουμε 

γραμμές στον χάρτη, θέλουμε να τις διερευνούμε προσωπικά. Ταξιδεύουμε συνεχώς, ελέγχουμε μόνοι 

μας τα ξενοδοχεία και τις υπηρεσίες σε σημεία που δεν τα βάζει ο νους σας και δεν καταφεύγουμε στην 

εύκολη οδό αναζήτησης πληροφοριών αποκλειστικά και μόνο από το Ίντερνετ. Εντάσσουμε έτσι ό,τι 

πιο καινούργιο και ενδιαφέρον έχει ένας τόπος, διαμορφώνοντας μία από τις πιο εξειδικευμένες 



 

 
 

συλλογές ταξιδιών στον ευρωπαϊκό χώρο, μεγαλύτερη ακόμα και από διοργανωτές ταξιδιών μεγάλων 

πληθυσμιακά ευρωπαϊκών χωρών. Από τα λουλουδένια χαλιά του Καθολικού Πάσχα στη Γουατεμάλα 

μέχρι μια διανυκτέρευση κάτω από τα αστέρια στην Ιορδανία προσφέρουμε διαρκώς εμπειρίες ζωής 

που θα βρείτε μόνο στο Versus! 

Ολοκληρωμένο κόστος, πληρωτέο εδώ 

Όχι κρυμμένα κόστη, όχι υποχρεωτικές πληρωμές εκτός Ελλάδας ή Κύπρου (εκτός ελαχίστων 

αναγκαστικών εξαιρέσεων), όχι προαιρετικές εκδρομές και κενές ημέρες (εκτός από τις αναγκαστικές 

ελεύθερες ημέρες κατά την επίσκεψη πόλεων). Στην τελική τιμή περιλαμβάνονται φόροι, φιλοδωρήματα, 

και χρεώσεις αποσκευών (όπου υπάρχουν), φόροι ξενοδοχείων και πόλεων. Τίποτε από αυτά δεν 

πληρώνεται τοπικά. Χαλαρώστε και απολαύστε το ταξίδι σας.  

Οι πιο ανταγωνιστικές τιμές  

Πολεμάμε με πάθος για την πιο ανταγωνιστική τιμή. Αυτό το οφείλουμε στους ταξιδιώτες μας, λόγω της 

τεράστιας συμμετοχής τους στα ταξίδια μας, που γίνεται και η διαπραγματευτική μας δύναμη για τις 

αεροπορικές εταιρείες και τους τοπικούς προμηθευτές. Θα διαπιστώσετε ότι πολλές φορές οι τιμές μας 

για τα ίδια ταξίδια μειώνονται (πάντα με τις ποιοτικότερες υπηρεσίες). Εμείς δεν «κουτσουρεύουμε» τα 

προγράμματά μας προκειμένου να έχουμε καλύτερες τιμές, όπως προστάζει η «νέα μόδα». Επιλέξαμε 

τον άλλο δρόμο: πλουσιότερα προγράμματα και καλύτερες τιμές. Έτσι έχουμε συνηθίσει και έτσι 

πράττουμε. 

 Exploring The World Secret Treasures  

Οι ταξιδιώτες γνωρίζουν ότι στο Versus Travel θα βρουν πρωτοποριακά, σπάνια ταξίδια στους 

κρυμμένους θησαυρούς του πλανήτη μας, σε προορισμούς που πρώτη φορά πραγματοποιούνται, 

στα τελευταία σύνορα του κόσμου μας, σε πανάρχαιους πολιτισμούς, σε απομονωμένες φυλές, στα 

φυσικά θαύματα του πλανήτη μας αλλά και σε μυστήρια για τα οποία αξίζει να ταξιδέψουμε. Το Versus 

Travel έκανε προσιτό το εξωτικό ταξίδι στον Έλληνα ταξιδιώτη, αλλά παράλληλα καθιέρωσε το 

πολιτιστικό εξειδικευμένο ταξίδι στην Ελλάδα και στην υπόλοιπη Ευρώπη. 

Χαλαρώστε & απολαύστε το ταξίδι σας 

Είστε στα χέρια του μεγαλύτερου ταξιδιωτικού οργανισμού, που δεν αφήνει τίποτα στην τύχη του… 

20 χρόνια εμπειρίας, χιλιάδες ευχαριστημένοι ταξιδιώτες 

Πάθος για ποιότητα υπηρεσιών και σωστά οργανωμένα ταξίδια που δημιουργούν χιλιάδες 

ευχαριστημένους ταξιδιώτες. Δείτε τις εντυπώσεις των ταξιδιωτών στο σάιτ μας. 

Η μεγαλύτερη ταξιδιωτική παρέα, η ασφάλεια και το ανθρώπινο πρόσωπο του Versus Travel 

Οι ταξιδιώτες έχουν την ασφάλεια και τη φροντίδα του Versus, που θα μεριμνήσει για ό,τι απρόβλεπτο 

και αν συμβεί – κάτι που το έχει αποδείξει αμέτρητες φορές. Πάνω από όλα, όμως, οι ταξιδιώτες 

νιώθουν σε κάθε επαφή μαζί μας το ανθρώπινο πρόσωπο του Versus. Τίποτα εδώ δεν είναι στημένο, 

ούτε εμπορευματοποιημένο. Τα πάντα πηγάζουν από γνήσιο μεράκι και αληθινή κατάθεση ψυχής. Οι 

ταξιδιωτικοί μας σύμβουλοι, οι πιο έμπειροι και εξειδικευμένοι της ελληνικής αγοράς, είναι δίπλα σας, με 

έμπειρες προτάσεις σε κάθε απορία και ανάγκη σας.  

Πρώτοι με διαφορά – Υπηρεσίες με διεθνείς αναγνωρίσεις 

Το Versus Travel είναι με χειροπιαστά νούμερα ο πρώτος και με μεγάλη διαφορά tour operator της 

ελληνικής αγοράς. Αυτό πιστοποιούν οι βραβεύσεις και οι διακρίσεις μας από την Qatar Airways, την 

Iberia, τη Hatta, αλλά και από πρωτιές σε πολλές αεροπορικές εταιρείες, όπως στη Lufthansa, στη 

Swiss Airways, στην Air France, στην KLM, στην British Airways, στην Turkish Airlines, καθώς και από 

πολλούς τουριστικούς οργανισμούς διαφόρων χωρών, όπως του Περού, της Κίνας, της Ινδίας, του 

Βιετνάμ κ.ά. 



 

 
 

Ενημερωμένο σάιτ στο Ίντερνετ – Κρατήσεις online  

Αναπτύξαμε πρωτοποριακό, πλούσιο, ενημερωτικό σάιτ και σύστημα online κρατήσεων στο Ίντερνετ 

για κρατήσεις με επιπλέον έκπτωση 24 ώρες το 24ωρο.  

➢ Εξειδικευμένα τμήματα  
Το Versus Travel διαθέτει εξειδικευμένα τμήματα  

• για οργανωμένα και ατομικά ταξίδια σε όλο τον κόσμο (Ευρώπη, Ασία, Αφρική, Βόρεια και 

Νότια Αμερική, Αυστραλία - Ωκεανία, πολικές περιοχές),  

• για ταξίδια στη Μεσόγειο και τη Μέση Ανατολή: το ιδιαίτερο τμήμα Mediterraneo Plus,  

• για ταξίδια στην Ελλάδα με τις καινοτόμες δημοφιλείς διαδρομές του Versus στη χώρα μας, 

• για κρουαζιέρες με τα πιο έμπειρα στελέχη της αγοράς,  

• για γαμήλια ταξίδια: το τμήμα Versus Romantic, 

• για εξερευνητικά ταξίδια και ειδικές αποστολές: το τμήμα Exploring the World, 

• για επαγγελματικά, εταιρικά ταξίδια κινήτρων, ταξίδια συλλόγων: το τμήμα Versus Business, 

• για «πολυτελή» ταξίδια: το τμήμα Versus Exclusive,  

• για θεματικά ταξίδια πολιτισμού, γεύσης αλλά και περιπέτειας.  

 

Από το πιο κοντινό και οικείο αιγαιοπελαγίτικο νησί έως την κρουαζιέρα στην Ανταρκτική η 

εταιρεία μας καλύπτει με επιτυχία όλο το φάσμα των τουριστικών υπηρεσιών.  

VERSUS TRAVEL 

Καλώς ήρθατε στον πλανήτη μας 

«Η ζωή είναι στιγμές…  

Για τις πιο ταξιδιάρικες από αυτές επιλέγετε το Versus Travel.  

Σας ευχαριστούμε! Εμείς θα συνεχίζουμε να ανοίγουμε δρόμους για εσάς, όπως σας αξίζει» 

Ευάγγελος Π. Κατσιμίχας  

 

 

 

 

Μαζί γνωρίζουμε τη γη, μαζί σχεδιάζουμε το ταξίδι! 


